

精准扶贫 温暖人心

中国人寿信阳分公司开展“扶贫日”走访慰问活动

信阳消息(记者 买祥发)为认真贯彻落实《河南省2016年扶贫日活动方案》,大力弘扬中华民族扶贫济困、人心向善的传统美德,培育和践行社会主义核心价值观,在全国扶贫日到来临前夕,中国人寿信阳分公司党委、副总经理李守宪带领公司慰问组成员会同驻村第一书记来到公司对口精准扶贫的平桥区甘岸镇徐堂村,开

展“扶贫日”走访慰问活动。首先与徐堂村相关负责同志开展了座谈,全面了解近一阶段该公司派驻的第一书记主要工作及扶贫工作的开展情况,进一步了解了该公司在开展精准扶贫工作的落实情况 and 成效。特别是该公司前期为帮扶贫困户送养的鸡苗养殖情况以及目前存在的困难,相关负责同志都给予了具体的情况介绍。座谈后,中

国人寿慰问小组分为两组,分别为分包的贫困户每户捐助养殖基金,人寿负责同志详细地了解了扶贫点的基本情况以及每户贫困户的生活状况,向他们表达了中国人寿勇担社会责任,时刻在关心着社会的每个家庭。在慰问期间,还为他们送去了生活必备的一些慰问品,充分展现中国人寿“扶贫济困,雪中送炭”的企业文化。

维护消费者权益 打造服务业品牌

交通银行信阳分行开展主题宣传活动

信阳消息(记者 买祥发 潘家栋)为进一步提高消费者权益保护意识,构建和谐的金融消费环境,在第35个国际消费者权益日来临之际,交通银行信阳分行从3月13日到3月17日开展了主题为“维护消费者权益,打造金融服务业品牌”的宣传活动。

据了解,活动期间,交通银行信阳分行在营业大厅设置金融消费咨询台,并利用电子显示屏、电子海报机、以及大厅电视机等滚动播放金融消费者权

益保护的相关宣传信息。同时,还统一制作了“315”主题宣传手册,放置在大厅供消费者取阅,以及现场发放,普及消费者知识,保护消费者权益。

近年来,交通银行信阳分行按照监管部门以及总行要求,严格落实消费者权益保护的相关工作,并在当地树立了良好的服务品牌,金融知识普及宣传工作取得良好成效,为我市的金融消费者权益保护工作做出了积极的贡献。

春暖学雷锋 植树添新绿



3月是我市青年志愿者学雷锋主题活动月,平顶山银行信阳分行积极参加各种志愿活动,在浉河区五星办事处大公桥社区送金融知识、在浉河区董家河镇义务植树……来自平顶山银行信阳分行的志愿者们活跃在各个志愿服务活动中。图为近日该行志愿者参加义务植树时的场景。张勇摄

细数理财消费三大“坑”

老骗局还在上演 新“套路”又登场

“存单变保单、信用卡海外盗刷、自动续保强行“被保险”……”金融消费、投资理财领域的老骗局还在不断上演,新式“套路”又轮番登场,让普通投资者眼花缭乱,无从甄别。个人理财消费有哪些“坑”?普通投资者如何应对?

“坑”一:信用卡盗刷靠“自救”

“您尾号为XXXX的信用卡在海外网站消费3998美元。”许多信用卡用户收到此类短信提示时才意识到自己遭遇了信用卡海外盗刷。持卡人只能通过冻结卡片、向警方报案甚至用ATM机取现等“自救”动作证明卡在身边,而后向银行和警方提供护照信息、出入境记录、个人声明等材料,相关流程繁琐且耗时日久,许多人仍无法完全追回损失。

应对:当前银行卡盗刷事件频发,这是还在不断上

演的老骗局。但是相关的消费者权益保护法规或条例仍未出台。业内人士提醒消费者提高个人风险意识,境外刷卡消费时及时保管好卡片和个人信息,并通过向银行申请关闭海外无卡支付、购买“盗刷险”等方式提前预防风险。

“坑”二:存款一不留神变理财

走进银行网点要求存款,却被客户经理拉着推销理财产品,储蓄存单不经意间就买成了保险产品、银行理财、信托计划、基金专户甚至券商资管计划等等,而大量此类理财产品的风险等级、投资标的完全不同且结构复杂。

应对:近期监管部门关于规范金融机构资产管理业务的指导意见即将落地,银行、保险、信托、基金等各类资产管理机构的统一监管,有望使得市场上纷繁复杂的

理财产品回归简单、透明,打破刚性兑付,遏制资管产品层层嵌套、无序加杠杆等行为。对于投资者来说,也需保持警惕,遇到所谓的高收益产品时切忌盲目跟风,冒险投资。

“坑”三:自动续保强行“被保险”

原本只买了一年的短期医疗险或意外险,合同到期后,依旧被保险公司从账户上自动划走保费,再度“被保险”一年。许多投保人在保险到期后仍会被保险公司以此“套路”来自动续保。

应对:面对这类新式“套路”,专家提醒消费者,一定要看清此类条款,如果用户不想续保,一定要向保险公司提出申请,并且专门办理一张交保费的银行卡,避免卡内余额被自动划转而可能引起的长期续保问题。

(据新华网)

信阳“姚哥”:

十年股海沉浮 “勤奋”二字是金

由财经网主办,中国中投证券担任独家合作券商的“天下牛人汇”投资大赛目前初赛已经结束,决赛将于本周开始,各路高手云集,赛况十分激烈。中投牛人汇实盘大赛于上周结束,我司特邀请中投牛人汇信阳赛区的“姚哥”接受采访,与大家分享比赛经验,“姚哥”以总收益24.42%获得第十八周信阳赛区周冠军暨全国赛区周季军,相信他独特的投资理念能给大家带来一些启发。

【炒股经历】

“姚哥”是信阳市罗山县人,今年55岁,自2007年由朋友介绍初次接触股票,至今刚好十年时间。他在接受采访被问及炒股经历时,感慨十年股海沉浮,曾大赚也曾亏过。

初入市场时不懂股票,没有任何经验,完全是独自摸着石头过河,历经了两波牛、熊市,觉得在股市最大的收获就是磨练了自己的性格,“姚哥”说投资是件孤独的事,在股市中生存要耐得住寂寞,从初入股市的急躁、莽撞,到现在变得沉稳。

【操作技巧】

“姚哥”告诉我们,他的

炒股风格更多是偏向短线操作,他觉得炒股要“勤奋”。每天都坚持看盘,收盘后关注财经新闻,这样才能把握市场热点,从财经新闻中寻找投资机会。

说起对其他投资者的建议,“姚哥”表示要坚持不断地学习,市场变化迅速,唯有坚持学习才能跟上市场的节奏。还要定期反思、检查操作策略,有不适当时及时调整。另外要坚持关注财经新闻,因为政策导向与股市高度相关。

【行情研判】

目前市场指数进入盘整期,市场关注点仍在创业板。但热点散乱,量能5000亿元是个瓶颈,后期市场若没有超预期利好和量能配合,市场难言向好。不过目前市场还没走完,属于探索行情,仍需要等待更多的信号。“姚哥”表示,现在仍属于震荡市场,宜跟踪热点进行短线操作。对中长期而言,他是看好整个市场的。现阶段,他最看好次新股,由于有高速转预期以及企业成长预期,现在很多次新股开板过早,有望价值重估。

【股市有风险,投资需谨慎】



中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES

电话:6305999

